












 
 
 

BLOQUE I 
 
 

3. 
b) Dados los siguientes dibujos de acotación, se pide: 
- Contestar cual es la solución correcta en cada uno de los ejemplos, 
anotando los resultados en un lado de la misma lámina en que se 
haya dibujado el apartado a) del ejercicio 3. 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
SOLUCIÓN: 
1. C: la separación de las cotas con respecto a las aristas de las piezas no será exagerada. 
2. A: los contornos ocultos no deben acotarse. 
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BLOQUE II 

 
 

3. 
b) Dados los siguientes dibujos de acotación, se pide: 
- Contestar cual es la solución correcta en cada uno de los ejemplos, 
anotando los resultados en un lado de la misma lámina en que se 
haya dibujado el apartado a) del ejercicio 3. 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
SOLUCIÓN: 
1. B: los radios de arcos solamente llevarán una flecha, situada en el extremo en contacto con la 

curva. Al indicar el centro de un arco, la cota de su radio no llevará la letra R. 
2. B: si la cota de un diámetro no figura dispuesta en un círculo, se coloca delante de la cifra el signo 

Ø. Las cifras no deben ser interrumpidas ni cortadas por ninguna línea. 
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